



夜幕下的红太阳装饰城效果图

# 环境优美怡人心 衣食住行都不烦

## 在红太阳装饰城购物将是一种享受

为了让消费者有一个更好的购物环境,红太阳装饰城(雨花基地)有一个非常人性化的创举,那就是有一个10万平方米的综合商业服务区。此外,整个装饰城绿化率高达30%,服务区内公交站、餐饮、休闲、超市、酒店和银行等一应俱全,俨然一个功能齐全的现代化城镇。11月21日,它将带给消费者一种全新的公园休闲式卖场新体验。

### 30%绿化率扮美新城

与城中封闭式卖场显著不同的是,红太阳装饰城(雨花基地)定位为开放的公园式卖场。“我们希望让消费者有一种漫步公园的感觉,能真正地感受到购物是一种享受,轻松而惬意。”红太阳装饰城总经理说,为了达到这个效果,装饰城在规划之初就确定了大面积地增加绿化,整个装饰城绿化率最终高达30%。数百平方米的整片绿地,精心布置的喷泉水榭,独具匠心的雕塑景观……虽然初冬的南京寒风凛冽,也掩饰不住放眼望去的绿意。

红太阳装饰城内有6个精心布置的景观点,3个水榭,中心广场还有大型喷泉、木质平台。城内有一个小公园,亭台水榭一应俱全,还配备了健身设施。此外,有上千条供游人休息的休闲凳分布在装饰城各处。红太阳装饰城总经理李品璐还透露,装饰城内的62路公交车终点站还进行了特别的布置,相信一定能带给消费者惊喜。

### 超市银行同步开业

红太阳装饰城(雨花基地)的综合商业服务区位于整个装饰城的核心区域,建筑面积达10万平方米,集酒店、宾馆、银行、超市、特色餐饮等诸多功能于一体,形成了一个功能完善的生活服务体系,服务于整个装饰城的消费者。2000多户商户及周边人口。

据介绍,国内知名连锁好又多超市将与装饰城同步开业,其经营面积达4000平方米,超市内日常用品、烟酒百货、生鲜蔬

菜、服装鞋帽,应有尽有,品种多达2万多种。超市周边还有咖啡店、彩票销售站、药房等众多小店,既丰富了超市多元化的业态,也方便了广大消费者。此外,多家银行、移动、联通和邮政营业厅也相继加入了红太阳装饰城(雨花基地),使装饰城的功能更加完备。

### 24种美食风味各异

在逛装饰建材家具卖场时,很多消费者都有过类似的体验,那就是逛累了找不到合适的地方吃饭。别看现在城中那些大卖场的购物环境确实够富丽堂皇的,但很少有商家特别增加餐饮等生活配套,吃饭已成为卖场内商户和消费者共同的难题。

红太阳装饰城(雨花基地)为商户和消费者特地开辟了专门的餐饮区,不仅有3000平方米的珍香轩大酒店,川菜、江鲜、闽南菜、农家菜等风味各异,而且设有美食一条街,有多达24个品种的各种特色小吃,从西北的大碗面到福建的沙县小吃,应有尽有。红太阳装饰城(雨花基地)领导表示,希望能满足不同口味的消费者,希望大家不仅购物开心也能吃得开心。

### 住宿休闲运动齐全

在超大规模的红太阳装饰城(雨花基地),步行走一圈都要两三个小时,如果要仔细逛各个区域,时间根本难以预计。如果一天都逛不完,还没买到自己中意的产品怎么办呢?

据介绍,服务区特地配备了两个宾馆,珍香轩

大酒店、润阳宾馆两大主力店均按四星级标准投入装修,挑高的旋转大厅、豪华包间、宴会大厅,整个大酒店具备同时接待500人就餐的功能……床位能同时满足200多位消费者的需求。宾馆更是在服务上下足了工夫,不但聘请了专业的酒店管理人才,还从细节入手,进行专业的管理和运营。

除了桑拿、网吧电玩等休闲场所外,装饰城内还设有网球场、篮球场,未来的会展中心内也将设置羽毛球、乒乓球等,充分满足运动健身需求。此外,装饰城还规划了五星级的商务休闲会所。

### 坐直通车轻松直达

为了方便消费者前往红太阳装饰城(雨花基地),弘阳集团将原江北红太阳装饰城的直通车体系进一步完善。为了这次开业,他们准备了40多辆直通车,通过多种服务方式接送消费者。在地铁小行、安德门和奥体中心3个出口,安排了直通车停靠点,想去红太阳装饰城(雨花基地)的消费者只要出了地铁口就可以免费上车,直达装饰城,停靠点每二十分钟一趟车。此外,他们还另外准备了30多辆直通车进入市区的各个小区和干线免费接送消费者,具体的线路即将公布。

此外,将有8条公交线路可以达到新红太阳装饰城,包括158路、153路、96路、822路、宁井线、东井线和62路。另据了解,河西大道和滨江大道开通后,还将增加新的公交线路到达新红太阳装饰城,消费者将更加方便。

快报记者 文涛

## 华东首届人居文化节

# 欢迎您

11月21日,在红太阳装饰城(雨花基地)开业典礼上,由中国建筑材料流通协会、南京市雨花经济开发区联合主办;中国建筑卫生陶瓷协会、江苏省家具协会协办;中国五金制品协会、中国木材与木制品流通协会、中国家具协会、中国石材工业协会支持;香港弘阳集团、江苏红太阳工业原料城有限公司承办的“华东首届人居文化节”将同期拉开帷幕。本次人居文化节,不仅将数百位业内人士集结到一起,共同商议家居行业的发展大计,也为广大消费者准备了多姿多彩的现场活动。

### 现场活动让你留连忘返

为了庆祝红太阳装饰城开业暨华东首届人居文化节的举办,弘阳集团策划筹备了丰富多彩的现场活动和优惠促销,以飨广大消费者。从11月21日开始,红太阳装饰城将举办“寻宝抽奖”等一系列活动,保证让您的这个周末过得轻松愉快。

11月21日早上5点,顾客便可至红太阳装饰城主入口活动登记处领取表格,填写相关讯息后,您将获得多功能券一张,凭此券参加寻宝抽奖、来就送礼品、工厂直销价促销三个活动。在红太阳装饰城开业庆典结束后,消费者便可在弘阳大道转盘附近,参与这三项活动。11月21日下午3点半开始,主办方将陆续抽取大奖,其中特等奖两名,奖品是比亚迪汽车;一等奖十名,奖品为

联想笔记本电脑。除了红太阳装饰城主办的各项优惠,其场内的2000个商户也将拿出各自的年度超低价促销,共迎开业盛事。

人居文化节期间,红太阳装饰城还将举办“豪华车展”活动,主办方准备了一批豪华车辆、家用车辆、运输车辆和大型物流车辆,如果您是爱车之人,千万不能错过这个与各种车型亲密接触的机会。

### 高峰论坛指引行业发展

据红太阳装饰城总经理向记者透露,11月21日下午,“华东首届人居文化节家居行业高峰论坛”将在红太阳装饰城会展中心举行,行业协会领导、媒体专家、房地产商代表、行业专家、大品牌生产厂家代表及弘阳集团领导将就2010年家居建材行业发展前景预测、现代化物流对大型卖场的深远影响及实际意义、当前经济环境下装饰建材的发展方向及有利于卖场长期发展的运营模式这三大主题内容,做深入的探讨和研究。“红太阳装饰城的开业既是弘阳集团的盛事,也是家居建材行业的盛会。家居行业能够得到健康有序的发展,不能仅靠某一个或是某几个企业的努力。在红太阳装饰城开业之际,难得能将这么多的业内专家、资深行家聚集一堂,我们希望能够切实地为家居建材行业的发展献计献策,共同推动这个行业的发展。”

快报记者 童婷婷



本栏图为红太阳装饰城里的特色小吃店、超市、银行、宾馆正蓄势迎宾